

CNPJ 01.592.165/0001-62

A CAÇULA DA ALTA PAULISTA

Av. Evaristo Cavalheri,295 – CEP 17970-000 – Fone (18)3857-1211 – São João do Pau D´Alho - SP E-mail: secretaria@camarapaudalho.sp.gov.br – www.camarapaudalho.sp.gov.br

MOÇÃO Nº 020/2023

APRESENTAMOS À MESA, uma vez ouvido o Douto Plenário e dispensadas às formalidades regimentais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos empresários Sr. VANDERLEI PEREIRA DOS SANTOS e Sra. MARLENE CORDEIRO PEREIRA DOS SANTOS

De inicio vale ressaltar que o casal de empresários morava em Tupi Paulista – SP, faziam feira livre em nosso município, onde viram a oportunidade de abrir uma quitanda em São João do Pau D'Alho, em abril de 2005 foi inaugurada a "Quitanda Cantinho da Roça" e a partir desta data Vanderlei e Marlene fixaram residência em nosso município.

Com o passar do tempo e com muito esforço e dedicação, compraram um terreno para a construção de um espaço ainda maior para a quitanda, após 10 anos a obra foi concluída, no início de 2016 a inauguração do novo prédio acontece e a quitanda passa a ser chamada de "Verdurão Cantinho da Roça".

Após a expansão do prédio o "Verdurão Cantinho da Roça" passou a ser chamado de "Mercado São Gabriel" como conhecemos hoje, onde além das frutas e hortaliças que é comercializado também passou a encontrar produtos dos mais variados tipos no local.

Empresários que não medem esforços para manter o admirável empreendimento em pleno funcionamento, proporcionando emprego aos nossos munícipes, além de outros benefícios diretos e indiretos que contribuem para o progresso e desenvolvimento do nosso município.

Sempre atuando com muita receptividade e prontidão em conjunto com sua equipe, que atendem os clientes que frequentam seu comércio.



<u>Câmara Municipal de São João do Pau D'Alho</u>

CNPJ 01.592.165/0001-62

A CAÇULA DA ALTA PAULISTA

Av. Evaristo Cavalheri,295 – CEP 17970-000 – Fone (18)3857-1211 – São João do Pau D´Alho - SP E-mail: secretaria@camarapaudalho.sp.gov.br – www.camarapaudalho.sp.gov.br

Nossos cumprimentos se estendem a Família e a todos os colaboradores pelo apoio e cooperação irrestritos, pois desempenham suas funções com dedicação e afinco, contribuindo para o crescimento e prosperidade de seus empreendimentos, tornando-se merecedores de todo nosso carinho, respeito e admiração.

Do teor desta, dê-se ciência ao homenageado.

Desde já agradeço e aproveito o ensejo para reiterar nosso protesto da mais alta estima e distinta consideração.

Secretaria da Câmara Municipal Em 27 de novembro de 2023

ANTONIO DONIZETE PONSO

T 7 1

- Vereador -



Câmara Municipal de São João do Pau D'Alho

CNPJ 01.592.165/0001-62

A CAÇULA DA ALTA PAULISTA

Av. Evaristo Cavalheri,295 – CEP 17970-000 – Fone (18)3857-1211 – São João do Pau D´Alho - SP E-mail: secretaria@camarapaudalho.sp.gov.br – www.camarapaudalho.sp.gov.br

Câmara Municipal de São João do Pau D'Alho

CNPJ 01.592.165/0001-62

A CAÇULA DA ALTA PAULISTA

Áv. Evaristo Cavalheri,295 – CEP 17970-000 – Fone (18)3857-1211 – São João do Pau D´Alho - SP

E-mail: secretaria@camarapaudalho.sp.gov.br - www.camarapaudalho.sp.gov.br

MOÇÃO Nº 021/2023

APRESENTAMOS À MESA, uma vez ouvido o Douto Plenário e dispensadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR E CONSTERNAÇÃO à Família TELLES PONSO, pelo falecimento da Sra. MARIA TELLES PONSO, ocorrido no dia 31 de outubro de 2023. Natural de Lins – SP, faleceu com 86 anos de idade. Residente de nosso município. A Sra. Maria Telles Ponso era viúva do Sr. Angelo Ponso cujo desta união nasceram os seguintes filhos: Luís Claudio, Antonio Donizete, Isabel (in memoriam), João Carlos (in memoriam) e José Roberto (in memoriam).

Era uma cidadã humilde, trabalhadora, cumpridora de seus deveres e sempre teve suas atividades pautadas com muita honestidade. A Maria Telles Ponso gozava do amor de seus familiares e da estima, respeito e amizade das pessoas da nossa comunidade, dentre as quais tivemos a alegria em pertencer. Sua partida para junto de Deus deixará muitas saudades. Porém, temos certeza de que será sempre lembrado por todos nós através das orações, mostrando que no plano de Deus a vida não é tirada e sim transformada.

Aos familiares enviamos as nossas mais sinceras condolências e que a alma da Sra. Maria Telles Ponso encontre o seu espaço que já estava reservado junto ao Criador.

Que se dê conhecimento desta à família enlutada.

Secretaria da Câmara Municipal Em de 27 de novembro de 2023

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS

- Vereador -